

XXXXX XXXXX
Schurmannova
XXXXX XXXXX
e-mailom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
č. z. 141680/2023
č. s. INF/134/2023-Tlo

Vybavuje/referent
Tlo/JUDr. Morris

Dátum
28.11.2023

Vec: Žiadosť o sprístupnenie informácií - odpoveď

Dňa 16.11.2023 bola Ministerstvu investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (ďalej len „MIRRI SR“) el e k t r o n i c k y o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“), ktorou ste žiadali sprístupniť nasledujúce informácie:

1. „stanoviska mirri z 03.04.2023 vo veci hodnotenia projektu nákupu v gescii MIRRI, ktorým bola schválená možnosť nákupu odolných tabletov Slovenskou inšpekciou životného prostredia: <https://crz.gov.sk/zmiuva/8392514/> 2. odpovede SIŽP na toto stanovisko 3. prípadné rozhodnutie MIRRI na základe odpovede SIŽP.“

Ministerstvo ako povinná osoba si Vás dovoľuje informovať, že postupom podľa § 18 ods. 1 zákona o slobode informácií Vám sprístupňuje tieto informácie:

1. Požadované stanovisko sa nachádza v prílohe emailu. Stanovisko bolo vypracované partnerom projektu MIRRI SR (Quality Assurance) so záverom - „**Preverovaný produkt má po vecnej stránke akceptovateľnú kvalitu a SÚHLASÍME s jeho uvoľnením na ďalšie projektové aktivity s PODMIENKOU - ZAPRACOVANIA ODPORÚČANÍ, ktorých rozsah zapracovania si potvrdíme na spoločnom stretnutí**“. V súlade s Partnerskou Zmluvou ([467/2019 | Centrálny register zmlúv \(gov.sk\)](#)) komunikácia a vypracovanie Záznamov kvality k danému projektu prebiehala medzi SIŽP a partnerom projektu MIRRI SR Quality Assurance, ďalej len ako „QA MIRRI“, ktorá je v pôsobnosti sekcie informačných technológií verejnej správy.

2. Požadované odpovede SIŽP sa nachádzajú v prílohe emailu.

3. Vzhľadom na to, že daná komunikácia bola riešená medzi SIŽP a QA MIRRI a tiež vzhľadom na to, že podrobné postupy pre realizáciu projektov prijímateľa a riešenie zmenových požiadaviek na projektoch OPII sú zadefinované v Príručke pre Prijímateľa OPII (<http://mirri.gov.sk/proiekt/proiekt-esif/operacny-program~integrovana->

SO OPII podľa žiadnej rozhodnutia na základe odpovede SIŽP

Ďalej je žiadúce dodať, že SO OPII rieši implementáciu projektov z pohľadu zákona o príspevku EŠIF, v danom čase bola na SO OPII doručená dňa 14.03.2023 a jej doplnenia zo dňa 17.03.2023, 21.04.2023 komplexná Žiadosť o povolenie zmeny v projekte (ďalej len „žiadost' o zmenu"), v ktorej je zmena financovania odolných zariadení len jedna z viacerých požadovaných zmien. V rámci zmenovej požiadavky bol upravovaný celkový rozpočet NFP po ukončení verejného obstarávania na hlavné aktivity. Vzhľadom na to, že naďalej prebiehala komunikácia medzi SIŽP a QA MIRRI v rámci tejto zmeny boli upravené aj položky rozpočtu NFP na odolné zariadenia + HW pre mandátny certifikát inšpektora s podmienkou, že konečná suma bude upravená po ukončení verejného obstarávania.

Finálne Vyrozszenie k danej žiadosti bolo zaslané Prijímateľovi dňa 27.04.2023 a je v prílohe emailu - Vyrozszenie_27_04_2023. Dodatok č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP so schváleným rozpočtom je zverejnený v CRZ: <https://www.crz.gov.sk/zmluva/7931768/>

Záverom konštatujeme, že v najbližšom období sa uskutoční administratívna kontrola verejného obstarávania k vysúťaženým odolným zariadeniam na Riadiacom orgáne Operačného programu Integrovaná infraštruktúra, ktorým je
Následne bude predložená na MIRRI SR žiadost' o platbu. MIRRI SR posúdi hospodárnosť výdavku na nákup odolných tabletov v rámci posudzovania oprávnenosti výdavkov pri kontrole žiadosti o platbu.

Predmetné sprístupnenie Vám ministerstvo ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela na základe Vašej požiadavky prostredníctvom e-mailu.

Mgr. xxxxx Dorčák, v.r.
riaditeľ odboru